О работе платежных карт российских банков

На основании информации Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации в целях обеспечения бесперебойности осуществления безналичных расчетов на территории Новосибирской области сообщаем следующее.

Платежные документы международных платежных систем Visa и Mastercard, выпущенные российскими банками, продолжают работать на территории России в нормальном режиме до окончания срока их действия, указанного на карте. По ним можно совершать без ограничений любые операции.

По картам платежной системы «Мир» также доступны любые операции. Для оплаты с помощью смартфона (с операционной системой Android) можно подключить сервис Mir Pay.